
撮影／白井由香里
スタイリング／田中まき子

本体 ※指定以外縫い代0.7を別につける
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ポケットAつけ位置

ポケットBつけ位置
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縫い代1
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マグネット
ボタン
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19

ポケットB ※縫い代1.5

タック

3 33

3 79

46

プリント

■ でき上がりサイズ
約 19×26cm
■ 材料
本体用：コットンストライプ… 35×35cm、コットン無地青… 30×30cm
内側用：コットンギンガム… 35×35cm　幅 3.5cm バインディング用コッ
トン水玉バイアス布…130cm　パーツ用スクラップ布・フラップ用リボン・
テープ・つめ綿…各適宜　接着キルト綿・接着芯…各 35×35cm 持ち手
用幅 1.6cmリボン…64cm　ボタン：直径 2cm …2個・直径 3cm …4個
　幅 1.5cm ブレード 2種… 40cm・60cm　幅 5mm ジャバラテープ…
30cm　幅 2cm マジックテープ…3cm　直径 2mm ひも…25cm　30cm
ファスナー…１本　マグネットボタン…1 組　直径 1.5cm 飾りボタン・直
径 2.5cm リング・直径 1.8cm プラボタン・タグ…各１個　アップリケシ
ート…適宜

■ 作り方
図を参照して布を裁つ。本体表布を縫い合わせて接着キルト綿を貼って
キルティングをし、ブレードを重ねて縫い、アップリケシートを貼る。周
囲にバイアス布を縫いつける。内側布に接着芯を貼り、各パーツを作っ
て縫いとめる。本体と内側を外表に合わせ、バイアス布を三つ折りにして
内側にまつる。2 辺にファスナーを縫いつける。ブレード、マグネットボ
タンを付けて折り畳み、バランスよく持ち手をつける。
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〈ポケットB〉 〈フラップ〉

11

①ポケット口を折ってミシンst. 端を折って
ミシンst.

②縫い代を折る

ポケットB（裏）

リボン（裏）

ジャバラテープを
縫いとめる

リボン（表）

st.＝ステッチ

1.5

1.5

11

4

〈ピンクッション〉

〈くるみボタン〉

①
縫
う

③綿を詰める

⑤マジックテープを
　縫いとめる

④返し口をまつる

②表に返す

（裏）

（裏）
絞って
縫いとめる

ぐし縫い

（表）

1.8
プラボタン

中表

裁ち切り

ギンガム

3返し口

2

2

3.5

①裏に接着芯を貼る

ポケットA
（表）

内側
（表）

ポケットB（表）

ポケット口
折り山

④ポケットAを三角に外表に折り、仮ミシンst.

⑦テープをつける ⑤フラップを
　縫いとめる

⑥ボタンを
　つける

ボタン

2

③タックを作り
　3辺を縫う

⑧
マ
ジ
ッ
ク
テ
ー
プ
を

　
つ
け
る

②折り山（凹）を縫う

2.5

2

7

1.5
タックをたたむ

②接着キルト綿を
　貼る

③ストライプ柄に
　合わせて
　キルティング

⑤周囲にバイアス布を縫う0.7わコーナーは
縫いどまり

中表

⑥アップリケ
　シート

④ブレードを重ねてミシンst.

ブレード

①ストライプ柄と無地を
　中表に縫う

表布（表）

バイアス布の
途中から縫い
始めて一周し、
端を輪に縫っ
てから残りを
縫う

接着キルト綿

3.5バイアス布（裏）

2.8 バイアス布（表）

表布（表）

st.＝ステッチ⑦額縁に仕立て
　バイアス布を広げておく

本体（裏） バイアス布（裏）

周
囲
の
縫
い
代
を
く
る
ん
で
ま
つ
る

0.7

外表

内側（表）
ひも（25cm）を
ボタンに結ぶ

糸

リングに結ぶ

2.5
リング

①ファスナーを
　重ねてミシンst.

途中までミシンst.し、
残りは手で縫いとめる

②マグネットボタン（凹）
　をつける

本体（表）

2.5

30
フ
ァ
ス
ナ
ー

ファスナー

内側
（表）

③
ブレードを
縫いとめる

ファスナーテープの
端は内側に折る

④
つけたマグネットボタンの
金具の裏に、くるみボタンを
縫いとめる

くるみボタン

⑤マグネットボタン（凸）
　をつける

本体と内側を外表に合わせて周囲をまつる3. ファスナーをつける4.

各パーツを作り、内側に縫いとめる2.

本体を作る1.
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9

3

縫いとめる

飾りボタン

1.6リボン
（長さ32cm）

 でき上がり図

持ち手をつける5.

19

約26

3

ボタンを
縫いとめる

革のタグ
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